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議事日程（第１号）  

令和７年６月９日  

開   会   午前９時 30分  

日程第１   議席の指定  

日程第２   会議録署名議員の指名  

日程第３   会期の決定  

日程第４   諸般の報告  

日程第５   市長の行政報告  

日程第６   議案第 28号  専決処分の承認を求めることについて  

            （岩出市税条例の一部改正）  

日程第７   議案第 29号  専決処分の承認を求めることについて  

            （岩出市入湯税条例の一部改正）  

日程第８   議案第 30号  専決処分の承認を求めることについて  

            （岩出市都市計画税条例の一部改正）  

日程第９   議案第 31号  専決処分の承認を求めることについて  

            （岩出市国民健康保険税条例の一部改正）  

日程第 10  議案第 32号  専決処分の承認を求めることについて  

            （令和６年度岩出市一般会計補正予算第８号）  

日程第 11  議案第 33号  専決処分の承認を求めることについて  

            （令和６年度岩出市国民健康保険特別会計補正予算第５号）  

日程第 12  議案第 34号  専決処分の承認を求めることについて  

            （令和６年度岩出市介護保険特別会計補正予算第５号）  

日程第 13  議案第 35号  専決処分の承認を求めることについて  

            （令和６年度岩出市墓園事業特別会計補正予算第１号）  

日程第 14  議案第 36号  専決処分の承認を求めることについて  

            （令和７年度岩出市一般会計補正予算第１号）  

日程第 15  議案第 37号  岩出市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に  

            関する条例の一部改正について  

日程第 16  議案第 38号  令和７年度岩出市一般会計補正予算（第２号）  

日程第 17  議案第 39号  令和７年度岩出市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）  

日程第 18  議案第 40号  令和７年度岩出市介護保険特別会計補正予算（第１号）  

日程第 19  議案第 41号  令和７年度岩出市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１  
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            号）  

日程第 20  議案第 42号  令和７年度岩出市水道事業会計補正予算（第１号）  

日程第 21  議案第 43号  令和７年度岩出市下水道事業会計補正予算（第１号）  

日程第 22  議案第 44号  市道路線の認定について  

日程第 23  議案第 45号  動産の取得について  

日程第 24  議案第 46号  岩出市固定資産評価審査委員会委員の選任について  
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                  開会             （９時 30分）  

○玉田議長  おはようございます。  

  議場内では録音に支障を来すため、携帯電話の電源をお切りください。  

  ただいまから、令和７年第２回岩出市議会定例会を開会いたします。  

  本日の会議に入る前に、去る５月 19日にご逝去されました故梅田哲也議員のご冥

福をお祈りいたしまして、黙禱をささげたいと思います。  

  場内の皆様、ご起立お願いいたします。  

（全員起立）  

○玉田議長  黙禱。  

（黙   禱）  

○玉田議長  黙禱を終わります。  

  ご着席ください。  

（全員着席）  

○玉田議長  故梅田哲也議員に哀悼の意を表すため、議会を代表し、故梅田哲也議員

の御霊の前に対しまして、謹んで追悼の辞を申し上げたいと思います。  

  追悼の辞  

  故梅田哲也議員は、去る５月 19日、突然の病によりご逝去されました。本日、令

和７年第２回岩出市議会定例会に、在りし日の梅田哲也議員の姿に接することがで

きず、議員一同、惜別の情を禁じ得ないところでございます。  

  顧みますと、故梅田哲也議員は、平成 25年に初当選以来、議会運営委員会委員長

をはじめ、総務建設常任委員会委員長など、数々の要職を歴任し、住民福祉の発展

に尽くしてこられました。  

  再びあなたと相まみえることはかないませんが、あなたのご威徳と、幾多のご功

績は永久に、本市政に携わる者、市民の胸に生き、長くたたえられることでありま

しょう。残された私たちは、岩出市のため全力を傾注することをお誓い申し上げ、

ひたすらご冥福をお祈りし、ここに限りない哀悼の意をささげ、追悼の言葉といた

します。  

  令和７年６月９日  

  岩出市議会議長  玉田隆紀  

  市長から発言を求められていますので、これを許可します。  

  市長。  

○中芝市長  皆様、おはようございます。  
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  追悼の言葉  

  お許しを得ましたので、去る５月 19日、逝去されました故梅田哲也議員の御霊に

対し、謹んで追悼の言葉を申し上げます。  

  梅田議員は、去る５月 19日、突然帰らぬ人となられました。本日の令和７年第２

回岩出市議会において、あなたが座るはずの席で、あなたの姿を見ることも、声を

聞くことももうできません。  

  顧みますと、あなたは平成 25年１月の岩出市議会議員選挙に立候補され、見事初

当選されました。その後、現在に至るまで４期 12年という長きにわたり、市議会議

員として岩出市に多大なる貢献をされました。この間、議会議員として、数々の要

職を歴任され、令和７年２月からは議会運営委員会委員長を務められるなど、岩出

市議会として、なくてはならない存在であり、また議会会派創生岩出の代表として、

岩出市議会の円滑な運営に尽力をいただきました。  

  また、あなたの実直で真摯に仕事に取り組む姿勢は市民の模範となるものであり、

周りの方々もみんなあなたを慕っておりました。  

  私たちは、岩出市議会議員として、常に岩出市の発展のために全力をささげてこ

られたあなたのご意志を強く受け止め、職員一同、さらに全力を尽くして精進し、

「活力あふれるまち  ふれあいのまち」の実現に努めることをお誓い申し上げ、こ

こに謹んで梅田哲也議員の生前のご功績をたたえ、心からご冥福をお祈りいたしま

して、追悼の言葉とさせていただきます。  

  令和７年６月９日  

  岩出市長  中芝正幸  

○玉田議長  ありがとうございました。ここに謹んでご冥福をお祈りいたします。  

  直ちに本日の会議を開きます。  

  本日の会議は、議席の指定、会議録署名議員の指名、会期の決定、諸般の報告、

市長の行政報告、議案第 28号から議案第 45号までの議案 18件につきましては、提案

理由の説明、議案第 46号  岩出市固定資産評価審査委員会委員の選任につきまして

は、提案理由の説明、質疑、討論、採決です。  

～～～～～～～～○～～～～～～～～  

   日程第１  議席の指定  

○玉田議長  日程第１  議席の指定を行います。  

  議席は、会議規則第４条の規定により、議長において指定いたしたいと思います。  

  これにご異議ございませんか。  
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（「異議なし」の声あり）  

○玉田議長  ご異議なしと認めます。  

  よって、議席は、会議規則第４条の規定により、議長において指定することに決

しました。  

  それでは、議席は、ただいまのご着席のとおり指定いたします。  

  なお、１番議席は空席といたします。  

～～～～～～～～○～～～～～～～～  

   日程第２  会議録署名議員の指名  

○玉田議長  日程第２  会議録署名議員の指名を行います。  

  本定例会の会議録署名議員は、会議規則第 81条の規定により、６番、井神慶久議

員及び７番、福岡進二議員の両名を指名いたします。  

～～～～～～～～○～～～～～～～～  

   日程第３  会期の決定  

○玉田議長  日程第３  会期の決定を議題といたします。  

  お諮りいたします。  

  本定例会の会期は、本日から６月 27日までの 19日間とすることにご異議ございま

せんか。  

（「異議なし」の声あり）  

○玉田議長  ご異議なしと認めます。  

  よって、本定例会の会期は、本日から６月 27日までの 19日間と決しました。  

～～～～～～～～○～～～～～～～～  

   日程第４  諸般の報告  

○玉田議長  日程第４  諸般の報告を行います。  

  ５月 16日に開催された令和７年度和歌山県市議会議長会第１回総会における永年

在職議員表彰式にて、本市議会においては、田中宏幸議員が正副議長４年以上の特

別表彰を、𠮷本勧曜元議員が議員 20年以上の特別表彰を受けました。  

  また、５月 20日に開催された第 101回全国市議会議長会定期総会における表彰式

において、本市議会においては、田中宏幸議員が正副議長表彰４年以上の一般表彰

を受けましたので、ご報告いたします。  

  なお、田中宏幸議員につきましては、全国市議会議長会社会的な孤独・孤立問題

に関する特別委員会委員の退任に当たり、感謝状を受けましたので、併せてご報告

いたします。  
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  誠におめでとうございます。これまでの議員活動に対しまして敬意を表しますと

ともに、今後も市政発展のためご活躍賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。  

  次に、本定例会に説明員としての出席者の職氏名は配付の写しのとおりです。  

  次に、本定例会に市長から提出のありました議案等は、配付のとおり、議案 19件

と報告５件であります。  

  次に、令和７年第１回定例会から令和７年第２回定例会までの会務の概要は、配

付の議長報告書のとおりであります。  

  次に、令和７年度市議会議長会関係について、事務局から報告をさせます。  

○事務局  市議会議長会関係について報告いたします。  

  令和７年４月 17日木曜日、京都市のホテルオークラ京都にて、第 90回近畿市議会

議長会定期総会が開催され、議長が出席いたしました。  

  主な内容は、開会式に引き続き、令和６年４月 18日から令和７年３月 31日までの

会務報告、令和５年度会計歳入歳出決算、令和６年度会計前期の出納検査結果報告、

支部提出議案３件の審議、会長提出議案の令和７年度会計予算の審議、役員の選任

が行われ、当市は近畿市議会議長会理事及び全国市議会議長会評議員に選任されま

した。その後、新旧役員代表による挨拶が行われ、最後に、次期定期総会開催市で

ある兵庫県の丹波篠山市議会議長の挨拶があり、定期総会が閉会されました。  

  定期総会閉会後、杏林大学客員教授、こども家庭庁参与、前三鷹市長、清原慶子

氏を講師に招き、「こどもまんなか社会」の推進のために地方議会に期待されるこ

とと題して、研修会が開催されました。  

  次に、令和７年５月 16日金曜日、紀の川市の市立打田生涯学習センターにて、令

和７年度和歌山県市議会議長会第１回総会が開催され、正副議長が出席いたしまし

た。  

  主な内容は、開会、永年在職議員表彰式に引き続き、令和７年１月 28日から令和

７年５月 15日までの会務報告、令和６年度和歌山県市議会議長会会計決算及び令和

７年度和歌山県市議会議長会会計予算の審議を行いました。  

  その後、協議事項では、次期総会開催市と日程について協議を行い、海南市で令

和８年２月 10日を開催予定とすることを決定、その他として、故岸本周平前和歌山

県知事県民葬の件及び国土強靱化の推進に関する要望活動案の件を協議し、令和７

年度和歌山県市議会議長会第１回総会が閉会されました。  

  次に、令和７年５月 20日火曜日、東京都千代田区の東京国際フォーラムにて全国

市議会議長会第 101回定期総会が開催され、議長が出席いたしました。  
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  主な内容は、開会式、表彰式に引き続きまして、令和６年５月１日から令和７年

４月 30日までの会務報告、各委員会事務報告、令和５年度全国市議会議長会各会計

決算及び令和７年度全国市議会議長会各会計予算の審議、部会提出議案 27件及び会

長提出議案５件の審議、部会等推薦役員の選任、相談役委嘱の後、閉会式にて感謝

状の贈呈が行われ、全国市議会議長会第 101回定期総会が閉会されました。  

  次に、令和７年５月 26日、 27日の両日にわたり、和歌山県市議会議長会は、和歌

山県選出国会議員及び国土交通大臣並びに国土交通省に対して、国土強靱化の強力

かつ計画的な推進を求める要望活動を行い、その要望活動に議長が参加いたしまし

た。  

  主な内容は、５月 26日月曜日、衆議院第二議員会館において、山本大地議員、石

田真敏議員、浮島とも子議員に要望、参議院会館に移動し、鶴保庸介議員に要望、

衆議院第一議員会館に移動し、林佑美議員、世耕弘成議員に要望、国土交通省に移

動し、中野洋昌国土交通大臣に要望いたしました。  

  ５月 27日火曜日、国土交通省において、国土交通省技監をはじめ、水道事業課長、

下水道事業課長、環境安全防災課長、国道技術課長、水管理国土保全局長、道路局

次長、上下水道審議官に要望いたしました。  

  以上です。  

○玉田議長  以上で、諸般の報告を終わります。  

～～～～～～～～○～～～～～～～～  

   日程第５  市長の行政報告  

○玉田議長  日程第５  市長の行政報告を行います。  

  市長。  

○中芝市長  議員の皆様におかれましては、平素より岩出市の発展に対し、ご支援、

ご協力を賜り、誠にありがとうございます。  

  また、本日、皆様にご出席をいただき、令和７年第２回岩出市議会定例会を開会

できますこと、厚く御礼を申し上げます。  

  それでは、本会議の開会に当たり、当面の市行政についてご報告をいたします。  

  初めに、本年、 29回目を迎えます市政懇談会についてでありますが、区自治会長

会との共催により、７月 23日から９月 13日の間、市内 12会場で実施をいたします。

議員各位のご協力、よろしくお願いを申し上げます。  

  次に、職員採用試験についてでありますが、本年７月採用として、社会人や大学

卒業者等を対象とした試験を４月、５月に実施をしました。また、７月の 13日には、
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令和８年４月採用に係る一次試験を実施いたします。  

  なお、７月採用予定者数は、一般事務職が社会人枠と大学卒業枠でそれぞれ５名

程度、保健師が３名程度です。その他の区分には応募がありませんでした。  

  ４月採用については、一般事務職、技師、保健師、保育士、社会福祉士、助産師、

福祉職について募集区分ごとに２名から５名程度としております。  

  また次に、クリーン缶トリー運動イン岩出についてでありますが、本年度は環境

月間に合わせ、昨日の６月８日日曜日に、市内５会場で実施をいたしました。議員

各位におかれましては、各会場へのご参加ありがとうございました。今後もこの運

動を通して、ごみのないまち、きれいなまち、美しいふるさとづくりに取り組んで

まいります。  

  また、今年度からクリーンセンターの基幹的設備改良工事が本格的に始まります

ので、さらなるごみの減量化、再資源化に向けた周知啓発にも併せて取り組んでま

いります。  

  次に、住宅耐震化促進事業についてでありますが、南海トラフを震源とする大規

模地震などの震災に備え、市では住宅の地震に対する安全性の向上を図り、地震に

強いまちづくりを推進するため、住宅の耐震化に取り組んでいます。  

  昨年度発生しました能登半島地震の影響から、震災に対する市民の関心が高まり、

耐震事業への問合せも増えてきています。１件でも多くの耐震化が図られるよう、

本定例会において、耐震事業に対する補正予算を上程しておりますので、ご承認賜

りますようお願いをいたします。  

  次に、大阪・関西万博への岩出市出展についてでありますが、５月 18日、大阪・

関西万博に出展し、岩出市の観光資源や、特産品の魅力を国内外の来場者へ紹介を

いたしました。特に、根来の子守唄や、根来鉄砲隊のパフォーマンスが注目を集め、

観光情報も積極的に発信をいたしました。また、物販ブースでは、地元の産品を販

売し、多くの来場者が岩出市の味を楽しみました。今回の出展を契機に、今後、さ

らなる市内外への観光ＰＲを強化し、岩出市の魅力を広く伝えてまいります。  

  次に、いわで夏まつりについてでありますが、本年の開催については、８月の最

終土曜日の 30日に開催することが、去る５月 27日のいわで夏まつり実行委員会にお

いて決定されました。昨年は台風により安全確保の観点から、やむなく開催を見送

ることになり、今年は２年ぶりの実施となります。いわで夏まつりは、市民の皆さ

んのみならず、近隣市町からも多くの来場者が訪れるイベントであり、「活力あふ

れるまち  ふれあいのまち」を市内外にＰＲする絶好の機会であります。開催に当
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たりましては、各団体と連携をし、準備を進め、本番に向け万全の安全対策を講じ

てまいります。  

  次に、教育関係についてでありますが、学校教育分野では、令和６年度の卒業式

及び令和７年度の入学式では、議員各位にご出席いただき、誠にありがとうござい

ます。  

  また、ＧＩＧＡスクール構想による小中学生１人１台の端末が、導入後５年目を

迎え、本年度端末の更新を行います。和歌山県教育委員会の共同調達により、業者

を選定し、仮契約を行い、国の補助率３分の２の下で、児童生徒・教員用、予備機

合わせて 4,996台を更新いたします。  

  本定例会に、動産の取得について議案を上程しておりますので、ご承認賜ります

ようよろしくお願いをいたします。  

  本日、ご説明を申し上げましたこれらの施策の推進に積極的に取り組み、岩出市

政の発展に努めてまいりますので、今後とも議員皆様方のご理解、ご支援を賜りま

すようお願いを申し上げまして、行政報告とさせていただきます。よろしくお願い

をいたします。  

○玉田議長  以上で、市長の行政報告を終わります。  

  市長の行政報告につきましては、会議終了後、その写しを全議員に配付させてい

ただきます。  

～～～～～～～～○～～～～～～～～  

   日程第６  議案第 28号  専決処分の承認を求めることについて（岩出市税条例  

        の一部改正）～  

   日程第 23 議案第 45号  動産の取得について  

○玉田議長  日程第６  議案第 28号  専決処分の承認を求めることについて（岩出市

税条例の一部改正）の件から日程第 23 議案第 45号  動産の取得の件までの議案 18

件を一括議題といたします。  

  提案理由の説明を求めます。  

  副市長。  

○川端副市長  ただいま議題となりました諸議案について、ご説明申し上げます。  

  今回ご審議をお願いする案件につきましては、専決処分の承認を求める案件が９

件、条例案件が１件、令和７年度の補正予算案件が６件、市道路線の認定案件が１

件、動産の取得案件が１件の 18件であります。  

  初めに、専決処分の承認を求める案件について、ご説明いたします。  
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  議案第 28号  岩出市税条例の一部改正、議案第 29号  岩出市入湯税条例の一部改

正、議案第 30号  岩出市都市計画税条例の一部改正、議案第 31号  岩出市国民健康

保険税条例の一部改正についてでありますが、地方税法等の改正等に伴い、所要の

改正を要したものであります。  

  次に、議案第 32号  令和６年度岩出市一般会計補正予算第８号についてでありま

すが、既決の予算の総額に３億 662万 8,000円を追加するほか、繰越明許費について

補正したものであります。  

  主な内容は、歳入では、歳入実績による地方交付税の補正のほか、各事務事業費

の精算及び交付決定等による事業財源などについて、歳出では、各事務事業費の精

算のほか、入札等による請負及び購入差額、国民健康保険特別会計繰出金、介護保

険特別会計繰出金、精算による返還金及び決算収支見込みによる基金積立金などに

ついて補正を行うものであります。  

  次に、議案第 33号  令和６年度岩出市国民健康保険特別会計補正予算第５号につ

いてでありますが、既決の予算の総額に 400万 5,000円を追加したものであります。  

  主な内容は、歳入では、保険給付費等交付金（特別交付金）のほか、財政対策補

助金（県）、保険基盤安定繰入金（保険税軽減分・保険者支援分）、未就学児均等

割保険税軽減繰入金、産前産後保険税軽減繰入金、出産育児一時金等繰入金及びそ

の他一般会計繰入金（地方単独事業波及分）について、歳出では、出産育児一時金

及び国民健康保険事業運営基金積立金について補正を行うものであります。  

  次に、議案第 34号  令和６年度岩出市介護保険特別会計補正予算第５号について

でありますが、既決予算の総額から 2,877万 1,000円を減額したものであります。  

  主な内容は、歳入では、介護給付費財政調整交付金のほか、地域支援事業費に係

る国庫支出金、介護給付費に係る支払基金交付金、介護給付費及び地域支援事業費

に係る県支出金、一般会計繰入金、雑入について、歳出では、介護認定審査会費の

ほか、認定調査等費、介護サービスに係る保険給付費、サービス事業費、介護予防

ケアマネジメント事業費、包括支援センター管理費、任意事業費、介護給付費準備

基金積立金について補正を行うものであります。  

  次に、議案第 35号  令和６年度岩出市墓園事業特別会計補正予算第１号について

でありますが、既決の予算の総額から 1,641万 5,000円を減額したものであります。  

  主な内容は、墓地使用の申込件数が当初の見込数を下回ったことにより補正を行

うものであります。  

  次に、議案第 36号  令和７年度岩出市一般会計補正予算第１号についてでありま



－11－ 

すが、既決の予算の総額に 2,088万 1,000円を追加したものであります。  

  主な内容は、歳入では、和歌山県知事選挙費県委託金について、歳出では、和歌

山県知事選挙費について補正を行うものであります。  

  続いて、条例案件についてご説明いたします。  

  議案第 37号  岩出市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条

例の一部改正についてでありますが、投票立会人等の報酬額を国会議員の選挙等の

執行経費の基準に関する法律に準じるものとすることについて、所要の改正をする

ものであります。  

  続いて、令和７年度補正予算案件についてご説明いたします。  

  議案第 38号  令和７年度岩出市一般会計補正予算（第２号）についてであります

が、既決の予算の総額に 2,885万 9,000円を追加するものであります。  

  主な内容は、歳入では、事業の採択等による国県支出金の事業財源のほか、諸収

入について、歳出では、人事異動等による人件費のほか、参議院議員選挙費、高齢

者補聴器購入費助成事業費、後期高齢者医療特別会計繰出金、介護保険特別会計繰

出金、生活保護費におけるシステム改修費、岩出市住宅耐震化促進事業費、下水道

事業会計出資金、コミュニティ助成事業補助金などの補正を行うものであります。  

  議案第 39号  令和７年度岩出市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）につい

てでありますが、既決の予算の総額に 46万 2,000円を追加するものであります。  

  主な内容は、歳入では、国民健康保険システム改修のための保険給付費等交付金

（特別交付金）について、歳出では、制度改正に伴う国民健康保険システム改修委

託料について補正を行うものであります。  

  議案第 40号  令和７年度岩出市介護保険特別会計補正予算（第１号）についてで

ありますが、既決の予算の総額に 612万 1,000円を追加するものであります。  

  主な内容は、歳入では、地域支援事業費に係る国庫・県支出金及び市繰入金のほ

か、介護給付費準備基金繰入金について、歳出では、人事異動等による人件費につ

いて補正を行うものであります。  

  議案第 41号  令和７年度岩出市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）につ

いてでありますが、既決の予算の総額に 77万円を追加するものであります。  

  主な内容は、歳入では、資格確認書の郵便代に係る事務費繰入金について、歳出

では、資格確認書の郵送に伴う通信運搬費について補正を行うものであります。  

  議案第 42号  令和７年度岩出市水道事業会計補正予算（第１号）についてであり

ますが、既決の収益的支出の予定額から 2,303万 6,000円を減額するものであります。  
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  主な内容は、人事異動等による人件費について補正を行うものであります。  

  議案第 43号  令和７年度岩出市下水道事業会計補正予算（第１号）についてであ

りますが、既決の収益的支出の予定額から 454万 4,000円を減額し、既決の資本的収

入の予定額から 2,151万 3,000円を減額し、既決の資本的支出の予定額から 1,696万

9,000円を減額するものであります。  

  主な内容は、収益的支出、資本的収入及び支出において、人事異動等による人件

費について補正を行うものであります。  

  続いて、市道路線の認定案件についてご説明いたします。  

  議案第 44号  市道路線の認定についてでありますが、開発行為等による帰属道路

５路線を市道認定するため、道路法第８条第２項の規定により議会の議決を求める

ものであります。  

  最後に、議案第 45号  動産の取得についてでありますが、ＧＩＧＡスクール構想

に伴う１人１台端末を更新するものであり、予定価格が 2,000万円以上であること

から、議会の議決に付すべき契約及び動産の取得または処分に関する条例第３条の

規定により、議会の議決を求めるものであります。  

  以上をもちまして、提出しました諸議案の説明とさせていただきます。何とぞ慎

重ご審議の上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。  

○玉田議長  以上で、提案理由の説明を終わります。  

～～～～～～～～○～～～～～～～～  

   日程第 24 議案第 46号  岩出市固定資産評価審査委員会委員の選任について  

○玉田議長  日程第 24 議案第 46号  岩出市固定資産評価審査委員会委員の選任の件

を議題といたします。  

  提案理由の説明を求めます。  

  副市長  

○川端副市長  ただいま議題となりました議案について、ご説明申し上げます。  

  議案第 46号  岩出市固定資産評価審査委員会委員の選任についてでありますが、

現岩出市固定資産評価審査委員会委員の任期満了に伴い、引き続き同委員を選任す

ることについて、地方税法第 423条第３項の規定に基づき、議会の同意を求めるも

のであります。  

  主な経歴につきましては別紙のとおりであります。  

  ご審議の上、ご同意いただきますようよろしくお願い申し上げます。  

○玉田議長  これより質疑に入ります。  
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  議案第 46号に対する質疑の通告はありません。  

  これをもって、議案第 46号に対する質疑を終結いたします。  

  お諮りいたします。  

  ただいま議題となっております議案第 46号につきましては、会議規則第 37条第３

項の規定により、委員会の付託を省略することにご異議ございませんか。  

（「異議なし」の声あり）  

○玉田議長  ご異議なしと認めます。  

  よって、議案第 46号は、委員会の付託を省略することに決しました。  

  これより、討論、採決を行います。  

  議案第 46号に対する討論はありませんか。  

（な   し）  

○玉田議長  討論なしと認めます。  

  これをもって、議案第 46号に対する討論を終結いたします。  

  議案第 46号  岩出市固定資産評価審査委員会委員の選任の件を採決いたします。  

  この採決は起立採決といたします。  

  本案は、原案のとおり決することに賛成議員の起立を求めます。  

（起立全員）  

○玉田議長  起立全員であります。  

  よって、議案第 46号は、原案のとおり同意されました。  

～～～～～～～～○～～～～～～～～  

○玉田議長  以上で、本日の日程は終了いたしました。  

  お諮りいたします。  

  次の会議を６月 13日金曜日、午前９時 30分から開くことにご異議ございませんか。  

（「異議なし」の声あり）  

○玉田議長  ご異議なしと認めます。  

  よって、次の会議を６月 13日金曜日、午前９時 30分から開くことに決しました。  

  なお、６月 13日金曜日以降の会議は、岩出市役所の市議会議場で開きます。  

  本日は、これにて散会いたします。  

  どうもご苦労さまでした。  

                  散会             （ 10時 13分）  


